















विधानसभा में दहाड़े कैलाश कुशवाहा

अरे किसान को बिल्कुल ही मार दोगे क्या?

पोहरी विधायक ने विधानसभा में सरकार से पूछा - किसानों के हित में अब तक क्या किया

शिवपुरी । मध्य प्रदेश सरकार हर दिन किसानों के नाम पर 120 करोड़ रुपए का कर्ज ले रही है लेकिन धरातल पर अब तक प्रदेश की सरकार ने किसानों के लिए क्या किया ? यह कहना है शिवपुरी जिले की पोहरी विधानसभा से कांग्रेस के विधायक कैलाश कुशवाहा का। विगत दिवस विधानसभा में जब उन्हें बोलने का मौका मिला तो उन्होंने किसानों की समस्याओं को लेकर सरकार को घेरा और सीधे शब्दों में सरकार से



कैलाश कुशवाहा विधानसभा में



कैलाश कुशवाहा विधानसभा में

लाइन में लगा रहता है और इस दौरान पुलिस व प्रशासन के डंडे भी खाता है। जबकि फसल हो जाने के बाद बिजली विभाग बेरहमी से उसको परेशान करने का काम शुरू कर देता है और जब प्रकृति की मार किसान पर पड़ती है तो सरकारी सर्वे तो होता है लेकिन सुविधा कोई नहीं मिलती। पटवारी कभी तहसीलदार तो कभी एसडीएम का नाम लेकर किसान पर जबरन का दबाव बनाता है और इस तरह किसान का पूरा जीवन शोषण में ही व्यतीत हो

जाता है जब सभापति ने टोका तो विधानसभा में दहाड़ते हुए विपक्ष के विधायक कैलाश कुशवाहा ने कहा कि अरे, किसानों को बिल्कुल ही मार दोगे क्या? चिल्लाते हुए उन्होंने मांग की कि कम से कम आज तो बोलने का मौका दो क्योंकि मैं पूरी सामाजिक और आर्थिक व्यवस्था का भार उठाने वाले किसान की बात रख रहा हूँ। उन्होंने कहा की पटवारी और तहसीलदार मिलकर किसानों को पूरी तरह चूस लेंगे। सरकारी व्यवस्था ऐसी हो कि

हमारे अन्नदाता का जीवन बिना किसी परेशानी के कट सके। इस दौरान उन्होंने अपने विधानसभा क्षेत्र में कोई रोजगार न होने उड़ीयों घंघा ना होने की बात पटल पर रखते हुए कहा की पोहरी विधानसभा क्षेत्र के किसानों की विधवाओं के लिए और उनके बच्चों के लिए अब तक सरकार ने क्या किया सरकार सबको बताएँ और उन्होंने कहा कि जनता को सब दिखाई दे रहा है और आने वाले समय में जनता एक-एक बात का हिसाब लेगी।

25 दिसंबर से शुरू होंगे समारोह

अटलजी की 100 वीं जयंती सुशासन दिवस के रूप में मनाएगी भाजपा



शिवपुरी, ब्यूरो

सभा का आयोजन किया जाएगा जिसमें अटल बिहारी वाजपेई के चित्र पर माल्यापण कर उन्हें पुष्पांजलि अर्पित की जाएगी। युवा प्रतिभागी कविताओं का वाचन करेंगे साथ ही उनके योगदानों पर चर्चा कर पार्टी के वरिष्ठ कार्यकर्ता जिन्होंने अटल बिहारी वाजपेई के साथ काम किया है उनके कार्यकाल के समय सक्रिय रहे हैं उन्हें सम्मानित किया जाएगा। यह कार्यक्रम मंडल स्तर पर भी आयोजित होगा जिसमें प्रधानमंत्री ग्राम सड़क योजना के अंतर्गत निर्मित किसी सड़क पर भाजपा के झंडे और तख्ती लेकर एक दो किलोमीटर कि सुशासन यात्रा निकाली जाएगी। यात्रा के बाद चौपाल लगाकर अटल बिहारी वाजपेई की सरकार और मोदी

सरकार की किसान कल्याण उपलब्धि एवं योजनाओं के साथ-साथ विकास कार्यों से क्षेत्र में आए सुधार पर चर्चा की जाएगी। जिला स्तर पर प्रदर्शनी लगाई जाएगी। 26 दिसंबर को मंडल स्तर पर विशेष सभा का आयोजन होगा साथ ही सामूहिक रूप से स्थानीय गुरुद्वारा में जाकर शब्द कीर्तन, प्रभात फेरी, प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता, जिला स्तर पर बौद्धिक संगोष्ठी के साथ विद्यालय एवं महाविद्यालय में साहब जादों के बलिदान को लेकर विभिन्न प्रकार के कार्यक्रम, विचार गोष्ठी व भाषण प्रतियोगिता का आयोजन होगा। इस अवसर पर पूर्व विधायक ओमप्रकाश खटीक प्रदेश का समझौते सदस्य हरवीर रघुवंशी केशव सिंह तोमर, महामंत्री पृथ्वीराज जादौन, उपाध्यक्ष हेमंत आंझा, मंत्री मुकेश

आयोजन मनाने की गई नियुक्तियां इन आयोजनों को मनाने के लिए भाजपा ने संयोजकों सहसंयोजक की नियुक्ति की है जिसमें सुशासन दिवस के लिए संयोजक महामंत्री पृथ्वीराज जादौन व सह संयोजक उपाध्यक्ष पवन जैन, मंत्री मुकेश चौहान को बनाया गया है। इसी तरह वीर बाल दिवस कार्यक्रम के संयोजक उपाध्यक्ष हेमंत आंझा व सह प्रमोटी वीरेंद्र शिवद्रे एवं शैलजा लवंगीकर को बनाया गया है।

प्रतियोगिताओं का भी होगा आयोजन इस दिन अटल जन्म शताब्दी के लिए लोगों प्रतियोगिता आयोजित की जाएगी प्रतिभागी अपना लोगो डिजाइन अभियान वेबसाइट के माध्यम से जमा कर प्रतियोगिता में भाग लेंगे विजेता के डिजाइन को अभियान लोगो के रूप में प्रयोग किया जाएगा। चौहान, नगर पालिका अध्यक्ष गायत्री शर्मा, जिला पंचायत अध्यक्ष नेहा यादव सहित कार्यकर्ता व पदाधिकारी मौजूद रहे।

दून स्कूल में ध्यान शिविर का हुआ आयोजन



शिवपुरी, ब्यूरो

करता रहा है। इस शिविर में विद्यार्थियों को मानसिक स्वास्थ्य को बेहतर करने के लिए ध्यान व चिंतन को आवश्यक बताया गया। शिविर में हार्टफुलनेस संस्था से आई प्रशिक्षित प्रशिक्षिका श्रीमती अंजू गोयल और श्रीमती अनीता गोयल ने विद्यार्थियों को ध्यान के तरीकों के बारे में बताया और उन्हें ध्यान को अपनी दिनचर्या में

हार्टफुलनेस संस्था ने समझाए ध्यान के गुण



शामिल करने का आग्रह किया। इस अवसर पर स्कूल के डायरेक्टर

शाहिद खान ने भी विद्यार्थियों को संबोधित किया और उन्हें ध्यान के

महत्व के बारे में बताया। शिविर का संचालन स्कूल शिक्षिका डॉक्टर अपेक्षा शर्मा द्वारा किया गया।

विश्व ध्यान दिवस के अवसर पर मप्र जन अभियान परिषद योजना विकासखंड शिवपुरी के कई ग्रामों में हुआ ध्यान शिविरों का आयोजन

शिवपुरी, ब्यूरो विश्व ध्यान दिवस के अवसर पर म प्र जन अभियान परिषद योजना, आर्थिक एवं सांख्यिकी विभाग म प्र शासन विकासखण्ड शिवपुरी अंतर्गत 05 सेक्टर के विभिन्न ग्रामों में हार्टफुलनेस के सहयोग से ध्यान सत्र का आयोजन किया गया। विश्व ध्यान दिवस के अवसर पर जानकारी देते हुए विकासखंड समन्वयक शिवपुरी शिशुपाल सिंह जादौन विधान सत्र में बताया की विकासखंड शिवपुरी में जिला समन्वयक डॉ रीना शर्मा के



में आयोजित ध्यान सत्र में हार्टफुलनेस संस्था शिवपुरी से आए प्रशिक्षकों द्वारा विश्व ध्यान दिवस के अवसर पर ग्रामीणों को ध्यान का प्रशिक्षण दिया गया। ध्यान, योग और प्रार्थना का हमारे जीवन में बहुत ही महत्वपूर्ण स्थान है। मानसिक शांति के साथ स्वस्थ जीवन के लिए ध्यान अति आवश्यक है। इसी प्रकार सिरसौद सेक्टर में नवांकर संस्था जतन उजाला सेवा संस्था, पिपरसमा सेक्टर में नेहरु युवा मंडल इटमा, सुरवाया सेक्टर में ग्राम विकास प्रस्फुटन समिति बुड़ीबरोद, एवम मुड्रेरी सेक्टर अंतर्गत ग्राम विकास प्रस्फुटन समिति बड़ागांव के सहयोग से सभी प्रस्फुटन ग्रामों में ध्यान सत्र का आयोजन किया गया। इस अवसर पर सतनबाड़ा सरपंच शिशुपाल धाकड़, रमेश सेन, रामनरेश रावत, अशोक शर्मा, चंदन सिंह धाकड़, उत्तम धाकड़, धीरेंद्र राजपुत, चौरेंद्र रावत, मुकेश शाक्य, सलोनी शर्मा विशेष रूप से उपस्थित रहे। कार्यक्रम में प्रस्फुटन समितियां, नवांकर संस्था, सीएमसीएलडीपी छात्रों सहित ग्रामीणों द्वारा ध्यान सत्र में सहभागिता की गई।

भारतीय रेडक्रास सोसायटी विभिन्न रोगों से पीड़ित रोगियों के उपचार हेतु निःशुल्क शिविरों का आयोजन कर रही है जिससे जिले बासियों को बड़ी संख्या में लाभ प्राप्त हो रहा है। पिछले दिनों हृदय रोग, श्रवण बाधित रोग व जनरल सर्जरी हेतु शिविरों का आयोजन किया गया था। जिसमें विभिन्न रोगों से ग्रस्त लगभग 30 रोगियों की निःशुल्क सर्जरी प्रदेश के ख्वाती प्राप्त चिकित्सालयों में हो चुकी है। इसी क्रम में डेढ़े मेढ़े पैर वाले बच्चों के उपचार हेतु शिविर का आयोजन 22 दिसंबर 2024 को सुबह 11 बजे से 3 बजे तक राजमाता विजयाराजे सिंधिया परिसर रेडक्रास भवन अस्पताल चौराहे पर आयोजित किया गया है। शिविर में हिराग्राहियों की कास्टिंग के अलावा निःशुल्क शूथ भी प्रदान किए जाएंगे। भारतीय रेडक्रास सोसायटी के जिला उपाध्यक्ष आलोक पाप इन्दौरिया तथा सचिव समीर गांधी ने प्रेस को जारी विज्ञापन में बताया कि कलेक्टर रविन्द्र कुमार चौधरी के निर्देशानुसार